



COMUNE DI CAPRIGLIA IRPINA

Oggetto: Rettifica Avviso pubblico per l'affidamento in locazione ad uso commerciale di un locale sito all'interno Dell'edificio Comunale Ubicato In Piazza Municipio – Capriglia Irpina. Identificato Catastalmente Foglio N°5 n° 1042 Sub.4. Correzione errore materiale di trascrizione.

Lo scrivente in qualità di Responsabile Area Tecnica in merito all'Avviso di Cui all'oggetto pubblicato in data 27 gennaio 2025 prot. 770 comunica che sono stati riscontrati alcuni errori di trascrizione sul documento informatico che vengono come di seguito rettificati:

- **Art. 8.** La locuzione “stipulare apposita polizza fidejussoria a garanzia dell'esatto svolgimento dei lavori di cui all'allegato F, pari all'importo di € 91.524,40. Suddetta garanzia verrà progressivamente svincolata, su richiesta, in considerazione dell'avanzamento dei lavori e a seguito dell'esito del collaudo” è da sostituire con “**stipulare apposita polizza fidejussoria a garanzia dell'esatto svolgimento dei lavori di adeguamento, pari all'importo del 10% degli stessi come risultante dal progetto esecutivo. Suddetta garanzia verrà progressivamente svincolata, su richiesta, in considerazione dell'avanzamento dei lavori e a seguito dell'esito del collaudo**”
- **Art. 12.** La locuzione “è competente il Foro di Bologna” è da sostituire con: “è **competente il Foro di Avellino**”;

Resta invariato tutto il resto.

LA RESPONSABILE AREA TECNICA
f.to PETRILLO Ivano
(documento sottoscritto digitalmente ai sensi
dell'art. 21 del D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.e ii.)